

**Errata for the IAEA Regulations for the  
Safe Transport of Radioactive Material,  
Safety Standards Series No. ST-1, 1996 Edition**

[NOTE: These changes have been implemented in the reprint of ST-1,  
which has been identified as TS-R-1 (ST-1, Revised).]

Table of contents, list of tables: change description of Table VIII from “Excerpts from list of United Nations numbers, proper shipping name and description, subsidiary risks and their relationship to the Schedules” to read “Excerpts from list of United Nations numbers, proper shipping names and descriptions, subsidiary risks and their relationship to the Schedules”

para. 571(a): delete “preceded by the letters “UN” ”

para. 572(a)(ii): change “within the *vehicle*” to “within the *vehicle* enclosure”

title between paras 623 and 624: change “packages” to “package”

para. 628(b)(ii) last line, end of line: add a full stop

para. 632(b) second line: change “2.8 MPa” to “2.76 MPa”

para. 672 last line on page 85: add a colon at the end of the line

title between paras 672 and 673: change “content” to “contents”

para. 718 third line: change “1.4 MPa but, when the test pressure is less than 2.8 MPa,” to “1.38 MPa but, when the test pressure is less than 2.76 MPa,”

para. 805(a) third line: change “paras 623–631” to “paras 629–631”

para. 808 third line: change “design” to “*design*”

para. 829(a) third line of last example: change “package design” to “*package design*”

para. 831(k) first line: change “*packages of fissile material*” to “*packages containing fissile material*”

para. 833(m) first line: change “*packages of fissile material*” to “*packages containing fissile material*”

Table I page 36: change “Ytterbium (79)” to “Ytterbium (70)”

Table II heading of the last column: change “Activity limits for exempt consignments” to “Activity limit for an exempt consignment”

Schedule 10 point 10: change item “(e)” to “(c)” and change item “(f)” to “(d)”

Schedule 11 point 5: delete marking “(a)”